

纽约三州地区今年将迎更具破坏性风暴

飓风季节临近!

在艾达飓风袭击纽约几个月之后，一些人仍在努力从这场强大的风暴中恢复过来。现在，新的飓风季节即将来临，许多人正在为下一次毁灭性的风暴做准备。

据 cbsny 报道，当艾达袭击时，皇后区霍利斯 (Hollis) 的洪水一度达到车轮胎高度并不断攀升。历史上的降雨证明了居民希瓦普拉萨德 (Amit Shivprasad) 家的地基承受不了。

希瓦普拉萨德说：“这股力量把一切都往里推。简直是毁灭性的。”他们的地下室几秒钟就被淹没了。9月1日，当艾达席卷此地时，有两人失去了生命。

九个月后，希瓦普拉萨德一家仍然住在别处。他们居住了近20年的家不安全。“联邦应急管理局给你的钱解决不了任何问题。”他说。

没有电，没有管道，家庭的稳定靠临时措施来保证。希瓦普拉萨德说：“又一个飓风季节将于6月1日到来，所以我们非常担心。”

根据石溪大学的里德 (Kevin Reed) 和 Lamont-Doherty 地球观测站的 Chia-Ying Lee 的说法，一个活跃飓风季节就在眼前。

“今年可能有更多的风暴或风暴更强，” Lee 说。里德说：“预



图为2021年9月初艾达风暴淹没了纽约布朗士区一条高速公路

计会有17到18到19场风暴。”

两个主要因素在起作用：拉尼娜和高于正常的海面温度。拉尼娜是赤道太平洋冷水的积聚，在大西洋为风暴的形成创造了有利条件。高于正常的海面温度意味着大自然得到了更多的燃料。

里德说：“在过去的50多年

里，北大西洋的海洋表面温度一直在上升，而且由于气候变化等外部因素，温度还在继续上升。未来还会有更强烈的风暴，以及带来更多降雨的风暴。”

“我们必须重新思考可能受灾的范围，”纽约州国土安全与应急服务部门 (New York State

Division of Homeland Security and Emergency Services) 局长杰基·布雷 (Jackie Bray) 说。

布雷说，你现在可以做三件事来做好准备。

一、了解你的风险。
“要知道你是否在一个疏散区。如果你的街道可能会在大雨

中被淹没，要提前了解风险，”布雷说。

二、制定计划。
“现在是时候储备电池和瓶装水了。确保你的手电筒准备好了，”布雷说。

三、保持警惕。
了解您当地的天气预报，保持警惕。美国国家飓风中心 (National Hurricane Center) 主任肯·格雷厄姆 (Ken Graham) 说：“我们有无人在水面上获取这些信息。”格雷厄姆强调，国家卫生健康委员会的重点是如何最好地沟通风险。

自2017年以来，已经发布了风暴潮监测和警告，国家卫生健康委员会副主任杰米·罗姆 (Jamie Rhome) 表示，这对风暴潮相关死亡人数产生了巨大影响。

“从历史上看，风暴潮是飓风中直接死亡人数最多的杀手，高达50%。现在已经降到了3%。”

罗姆补充说，现在需要更多地关注内陆洪水的威胁。“在艾达期间，我们亲眼目睹了这一切。现在就做好准备，这样我们就能避免未来的人员伤亡。”

罗姆还分享了国家卫生健康中心在快速强化预报方面的“成果”。现在可以提前两三天预报。

美国与东盟开特别峰会

或讨论俄乌冲突、海上安全合作

一波三折的第二次美国-东盟特别峰会，12日终于要在华盛顿召开了。东盟10国中将有8国领导人出席本次峰会，菲律宾总统杜特尔特与缅甸军方领导人敏昂莱不参加。有分析指，此次峰会是拜登促进美国与东盟加强海上合作的机会，但在东盟一直试图在美中之间寻求平衡，拜登将面临一定阻力。

美方多次改日程 8国领导人将出席

综合中新网、路透社报道，在美国几度修改日程、招致东盟不满后，白宫终于在4月16日“官宣”了此次峰会的举办日程。

东盟10国将有8国领导人出席本次峰会，菲律宾总统杜特尔特与缅甸军方领导人敏昂莱不参加。杜特尔特曾表示，放弃参会是因为不想作出其继任者必须遵守的决定。

据菲律宾外交部网站显示，菲外长洛钦10日已启程前往华盛顿参加峰会。同日启程的还有印尼总统佐科、越南政府总理范明政、新加坡总理李显龙等人。

据白宫新闻秘书普萨基在介绍，峰会期间，东盟各国领导人将由众议院议长佩洛西接见、招待和共进午餐，并与拜登在白宫共进晚餐。拜登似乎并不打算与东盟各国进行一对一的双边会晤，而是进行“一对多”的会议。柬埔寨首先对此表示不满。

东盟轮值主席国柬埔寨国务秘书高金洪称，东盟轮值主席国领导人一般都会与东道国领导人进行“正式或非正式

的”一对一对话，然而美方却告知并未安排拜登与柬埔寨首相洪森的双边会谈，因为峰会已经够长，而且拜登“很忙”。

高金洪表示，如果美国政府真的想提升与东南亚地区的关系，拜登就应该在峰会上花更多时间与东南亚领导人会面，东盟领导人应该受到尊重和和平对待。

峰会或讨论海上合作、俄乌冲突

美国“外交学者”网站10日分析称，俄乌冲突、海上安全合作、“印太经济框架”等可能都是此次峰会重要议题，但拜登也将面临诸多阻力。

文章称，东盟国家在俄乌冲突上态度不同，拜登将试图施压他们谴责俄罗斯和采取更强有力的措施。但鉴于俄罗斯与缅甸、越南和印尼牢固的双边关系，且仍是该地区主要武器供应国，东盟应该不会加入孤立或惩罚俄罗斯的行列。

文章提到，此次峰会还将是拜登促进美国与东盟加强海上合作的机会，但在东盟一直试图在中美之间寻求平衡，拜登将面临一定阻力。此外，拜登预计将在峰会上详细解释“印太经济框架”，并寻求东盟支持。

新加坡《联合早报》也援引专家分析称，特别峰会是美国展示自己作为东南亚强大且值得信赖伙伴的最佳平台，而要成为这样的伙伴，美国须理解东盟保持团结和中立的必要性。以“印太经济框架”为例，如果经济框架成为另一个用于遏制中国的政治举动，“东盟国家应该会不舒服”。

周三，纽约一名法官同意解除对前总统特朗普民事“藐视法庭”裁决，前提是他必须在5月20日之前支付罚款，提供特朗普集团文件保留和销毁政策的描述，并聘请一家外部公司审查外部存储设施中与特朗普相关的资料。

恩戈龙还同意让特朗普将罚款存入一个托管账户，直到他完成对藐视法庭裁决的上诉。

但恩戈龙对特朗普的律师说：“我希望罚款能被支付。现在罚款金额是11万元。”

撤销特朗普藐视法庭裁决

有前提要求

法官表示，如果特朗普拒绝遵守这些条件，他将恢复藐视法庭的判决。

上周五，在特朗普律师提交额外宣誓证词、说明前总统为遵守纽约州总检察长办公室的传票

所做的努力后，恩戈龙暂停了每天1万元的罚款。

过去两年中，詹乐霞办公室一直在进行一项民事调查，涉及特朗普集团不当操纵各种房地产估值以获取经济利益的指控。

大法官家外抗议是否非法

白宫和共和党议员各执一词

国会众议院共和党高层声称最近在最高法院大法官家门外进行的支持堕胎权利的抗议活动是非法的。他们指责白宫和民主党鼓励这种非法活动的进行。

最近几天，抗议者聚集在最高法院首席大法官罗伯茨、大法官卡瓦诺和大法官阿利托的家门前，抗议早前泄露的有关罗诉韦德案的意见草案-最高法院可能很快推翻使堕胎在全国范围内合法化的裁决。

国会众议院少数党党鞭史蒂夫·斯卡利斯 (Steve Scalise) 在周三的新闻发布会上表示对白宫鼓励民众违反联邦法律，到最高法院大法官的家门前抗议感到失望。

国会共和党众议员伊利斯·斯特凡尼克 (Elise Stefanik) 则称拜登政府支持抗议是可耻的行为，是在恐吓大法官。参议院共和党少数党领袖麦康奈尔周二也暗示抗议活动是非法的。

白宫新闻发言人莎琪周二鼓励在大法官家外的抗议者要保持和平。莎琪说，“我知道现在大家很愤怒。迄今为止，抗议一直是和平的。我们当然继续鼓励在大法官家门外的(和平示威游行)。这是拜登的立场。”

上个星期，当在大法官家门外的抗议活动还在计划中时，莎琪被问及如何看待这个问题，她说“和平抗议并不极端”。

美首次调查原住民寄宿学校黑历史

内政部长哈兰德 (Deb Haaland) 周三表示，在完成了对408所原住民寄宿学校黑暗历史的审查后，发现50多处墓地，其中埋葬了数百名儿童。

作为美国首位原住民内阁成员，哈兰德于去年宣布启动这项调查。哈兰德周三在一份声明中说：“联邦原住民寄宿学校政策的后果……令人心碎、毋庸置疑。我的首要任务不仅是让联邦原住民寄宿学校政策的幸存者和

后代发声，而且要解决这些政策的遗毒，以便原住民能够继续发展并愈合。”

去年，加拿大部落首领宣布，在前原住民儿童 Kamloops 寄宿学校遗址发现了215名儿童的无名坟墓，引起全球关注。与美国不同，加政府已通过“真相与和解委员会”对其原住民学校进行了全面调查。

周三之前，美国政府从未对这类学校在历史上的真实情况进

行过正式统计，包括从未承认有多少孩子在这些学校上学，有多少孩子在这些学校死亡或失踪，甚至也不清楚有多少这样的学校存在。内政部的报告首次确认了408所学校和53处墓地，并表示可能会发现更多墓地。不过，这份报告也有局限性，如没有说明这些儿童是如何死亡的，谁应该对此负责，也没有就原住民儿童据称在校遭受的身体虐待、性虐待提供新的信息。